



寻找郑州好声音

“宝龙·天顺祥杯”全民K歌大赛复赛落幕 半决赛本周唱响

现场直击 一曲《母亲》感动全场

在经历了海选、初赛、复赛之后，上周末的复赛中，现场一位男歌手的出现，把比赛推向了高潮。他的一曲《母亲》，不仅赢得了热烈的掌声，还让在场不少观众听得潸然泪下。

全民参与的此次活动，选手们走到复赛，都显示出了专业选手的素养，很多选手抱病参赛，仍然展示出了较高的水平。

赛事预报 周末半决赛精彩开唱

历时一个多月的预赛，本次“宝龙·天顺祥杯”全民K歌大赛，总共从数百名参赛选手中选出了20名晋级半决赛。9月22日~23日17:00~19:00，高手之间的对决即将在这20名选手之间展开，最终将由10名选手晋级9月29日17:00~20:00举行的总决赛。

美声唱法、民族唱法、通俗唱法以及歌伴舞和自己创作等演唱模式都将悉数登台，不分组别的比赛，无论是20岁的年轻观众还是四五十岁的中老年观众，都可以找到自己喜爱的口味。而现场最终获胜的大奖也是相当诱人，冠军选手将得到3000元现金和礼品，其他名次选手也将得到不同金额的现金和礼品。

周末，郑州宝龙城市广场，寻找郑州好声音，千万不能错过。

全民K歌赛咨询电话：69091010 转618、65555508、67655279

K歌地点：宝龙城市广场外广场（农业东路与九如路交叉口）

奖项设置
冠军：3000元现金+礼品
亚军：2000元现金+礼品
季军：1000元现金+礼品
优秀奖：500元现金+礼品

上周末，有着“郑州好声音”称号的“宝龙·天顺祥杯”全民K歌大赛，结束了复赛选拔，40名参赛选手完美的表现，让很多人联想起了“中国好声音”，通过复赛有20名选手成功晋级半决赛。9月22日~23日，半决赛将上演，20位选手将再次齐聚郑州宝龙城市广场，共同角逐大奖。

记者 熊维维



在众多商业品牌中，诞生了一些拥有不凡精彩故事的主流品牌，这些品牌的成长过程及所取得的成就代表了所在产业的发展特征。

《第一商业》推出“品牌故事”栏目，旨在为消费者翻开品牌历史，多角度解读品牌发展故事，发现他们独一无二的品牌魅力，传播品牌文化。

栏目热线：67655279

英纳格 戴出时代步伐

布拉格拥有各个历史时期、各种风格的建筑，从罗马式、哥特式、文艺复兴、巴洛克、洛可可、新古典主义、新艺术运动风格到立体派和超现实主义等。为打造一个唯美视觉空间，日前，瑞士名表英纳格特意远赴欧洲最美丽的城市——布拉格，拍摄新一辑广告大片，诠释“英纳格浪漫传奇”。而片中的主角，正是中国高人气女星杨幂。

拥有150多年制表经验的英纳格，已经与中国结缘80年，可以说是伴随着“中国时尚”一路成长。英纳格继去年推出备受瞩目的“独立秒盘系列”后，今年更会推出品牌最引以为傲的“天文台独立秒盘系列”，得到瑞士官方天文台认证，加强腕表功能性，成为新一代内外兼备精英腕表。除此以外，典雅贵气的“皇者风范331系列”及“CH128女神真钻系列”，将以情侣对表现身，成为绅士与淑女的必备饰品。而充满时尚动感的“Star魔幻版336系列”已成为上半年一大亮点，黑色表盘配上醒目橙针，为腕表注入年青活泼元素。除了这些成功畅销款式外，品牌将于下半年推出革命性创意系列，颠覆腕表传统概念。例如以优雅流线型为设计主轴，配以精致表盘及独特指针，令腕表整体变得更流畅优美；细致风格加上精工手工，制造出的坊间少有高雅精巧的机械对表。

英纳格多年来一直以“创新理念，成就梦想”为企业目标，配合时代步伐，令佩戴者成为内外兼备的时尚达人。 记者 王一品

大商超市 税企共建和谐征纳关系

近日，本报商贸部收到一封特殊的“感谢信”，这封信是位于金博大大商集团河南超市连锁发展有限公司的全体员工寄来的。

信上说，大商超市要感谢郑州市二七区地方税务局解放路税务所。因为该所通过税企共建，让企业充分感受到了什么是“和谐征纳关系”；通过不断优化纳税服务手段，帮助企业解决了实际困难和问题。

“大商集团一直坚持‘大服务’的理念，在这一点上，解放路税务所也有着同样的主题思想。”信中介介，解放路税务所定期到重点税源企业内部和企业管理层及财务部门进行沟通，一方面宣传和讲解最新的税收政策，一方面从支持企业自身发展的角度来为企业解决发展过程中碰到的税收困惑。让国家税收“取之于民，用之于民”的理念在税企双方达成共识。 许琳琦

宝龙精品茶城开业 打造高端品茶购茶一站式综合市场



9月20日上午10点，郑州宝龙精品茶城举行隆重的开业庆典。

据了解，精品茶城由郑州市韵龙物业有限公司开发，位于郑东新区的宝龙城市广场C区，所以又名“东茶城”。精品茶城以精品茶叶为主要经营范围，是集采购、零售为一体的高端品茶购茶一站式综合市场。

宝龙精品茶城以室内精品街形式亮相，总面积近7000平方米，约有80间商铺。宝龙精品茶城汇集了不同种类的精品茶叶，以郑东新区高端客户为目标市场，将成为目前郑州市场上唯一一个具有独特客层定位的中高端茶叶交易场所。

开业当天，茶城内60余位商户纷纷拿出最好的茶叶，为郑州市民提前送上了一份中秋大礼。据悉，开业特惠期间，茶城推出了“满百送百”活动。如果您是爱茶、惜茶、懂茶、品茶之人，请不要错过这次“以超低价赢得精品茶”的好机会。

王一品

河南家乐福举办员工运动会



9月17日，郑州家乐福举行员工运动会。本次运动会共分为乒乓球、羽毛球、拔河三个大项，由家乐福河南5家门店及区办共计310名员工组队参加，经过激烈角逐，北环店、金水店和洛阳新都会店分别将乒乓球的单打、双打冠军纳入囊中，洛阳新都会店、区办和花园店则分别将羽毛球单打、双打桂冠收至名下。团体项目拔河则由新乡团队拔得头筹。

运动会为众多平时没有机会相聚的员工提供了一个交流、沟通的平台，平时忙于门店管理的店长、专注于为客户提供优质服务的客服人员、精于业务的部门主管等各路人马同场竞技，对于促进各门店之间、员工之间的友谊和团结，起到了催化剂的作用。员工们表示：家乐福运动会是企业关爱员工的一种方式，起到了检验员工素质和精神风貌、展示才能的作用，对强健体魄、培养顽强意志和团队精神也很有帮助。 记者 慎重 文/图

Advertisement for logistics services (物流) across various regions including Guangdong, Jiangsu, Henan, and Shanxi. Includes contact numbers and service details for companies like 广东物流, 江苏专线, 河南河北, and 山西专线.